

北九州已被识破,町田主场拿分有望

沈雷

《文汇报》体育部主任



町田泽维亚 平手 北九州向日葵

竞彩不让球推荐:3、1
盘口推荐:町田泽维亚

本赛季J2联赛前半阶段最大的黑马当属北九州向日葵。这支上赛季J3冠军一度在联赛中打出9连胜,从第18轮起登上积分榜榜首,并坐了四轮王座,第21轮、第22轮北九州遭遇连败,终于以6个净胜球的劣势被德岛漩涡“篡位”。

北九州的成功出乎大部分人的意料。这支升班马阵容缺乏厚度,也没有明星,队内甚至没有一名外援。北九州取得佳绩的最大功臣当属主教练小林伸二,这位60岁的教练深谙J2生存之道,曾带领四支球队实现升级,2019赛季是他第一次执教J3,就率领2018赛季在联赛垫底的北九州夺冠。小林善于捏合队伍,并在最大程度上激发球员的能力和信心,从而快速形成战斗力。

但必须看到,J2与半职业的J3有巨大的不同,竞争要激烈得多,有实力有班底的对对手多得多。

北九州的两连败,有第一射手、混血前锋迪萨罗·灿缺阵的关系,但更大程度上是对手们逐渐熟悉了北九州的打法,作出更有针对性的部署,导致北九州在场上发挥越来越别扭。可以预见,北九州在下半赛季很可能难以实现上半赛季的狂飙。

本周三,北九州将赴客场出战町田泽维亚。町田是2018赛季J2的最大黑马,球队以第4名结束常规赛,却因为球队没有J1准入资格而无法参加升级附加赛。上赛季町田引入了大资本,解决了球队的资金和准入证问题,但队伍排名靠后,最终勉强保级。赛季末,町田与合作了六

年的主帅相马直树分手,改而聘请执教经历更丰富的塞尔维亚人波波维奇担任主帅。同时,町田引进了秋元阳太、水本裕贵等有丰富J1经验的老将,并租借来高江丽央、吉尾海夏等潜力新星,队伍整体实力强于过去两个赛季。尽管在攻击线上仍有欠缺,但町田的防守体系得到进一步加强。尤其在主场,町田打得很沉稳,本赛季只有两场比赛率先失球,除了这两场比赛,町田的全部主场都拿到了积分。

本场比赛机构开出了平手盘。考虑到两队排名为2比13,高位的北九州没有在指数上得到任何倾斜,也说明了对其客场并不看好。综上所述,本场比赛看好主队町田不败,竞彩不让球玩法推荐3/1。

老鬼

知名足彩培训师



马竞乘胜追击 平打拉齐奥机会多

韦斯卡 受一球 马德里竞技

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:马德里竞技

拉齐奥 平手 亚特兰大

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:拉齐奥

韦斯卡VS马德里竞技

韦斯卡在上轮联赛客场逼和巴伦西亚,这支升班马在新赛季西甲联赛中的表现是稍显起伏,以往在西乙联赛中客场成绩不佳,升级到西甲后客场目前的表现竟然比主场更有效率。马德里竞技由于参加欧冠联赛淘汰赛后,球队新赛季西甲的赛程起步稍晚,刚刚在主场面对崛起的格拉纳达是大打出手,6比1横扫格拉纳达,这和球队在上个赛季联赛中进攻乏力的表现有着明显的走高的势头,球队在引援苏亚雷斯后的锋线逐渐显露功力。本场比赛欧洲平均赔率给出6.821、3.753、1.552的数据,主胜指数呈现出明显高企的分布姿态,对位的客胜指数分布稍显保守,居中的平赔指数初盘稍显保守,调整中客胜指数有小幅度的下滑,对位的主胜指数走势呈随意拉高,居中的平赔指数有协调性的小幅度拉高。盘口方面给出主受让一球的中高水,上盘可博。

拉齐奥VS亚特兰大

拉齐奥新赛季首场比赛做客卡利亚里是2比0干脆利落地赢下了,球队近些年在小因扎吉的执掌下,稳定的阵容能在意甲打出相对稳定的成绩。亚特兰大上轮联赛是客场4比2取胜都灵,为球队的新赛季拿到一个好的开局,球队上赛季以意甲联赛第3名结束联赛,本赛季球队需要继续多线作战,早期联赛抢分布局也十分重要。本场比赛欧洲平均赔率给出2.461、3.685、2.643的数据,主胜和客胜指数之间的分布十分接近,部分主流公司给出了主胜和客胜指数几乎一样的搭配水平,调整中主胜和客胜指数均出现小幅度上下震荡,居中的平赔指数保持初盘的高水平分布。盘口方面给出主让平手的中低水,上盘可博。

马竞状态良好连战连捷

宋承良

资深媒体人



韦斯卡 受一球 马德里竞技

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:马德里竞技

因为参加欧战的缘故,本赛季很多联赛的豪门球队都至少晚一周才开始正式进入联赛的节奏。西甲联赛上周末已经进行了第三轮比赛,而参加欧冠四分之一决赛的马竞才刚刚开始第一轮比赛,西蒙尼的球队显示出非常好的状态,虽然对手格拉纳达有为欧战留力的迹象,但对于一贯以平衡战术为主的马竞来说,能够单场比赛打进对手6球,看上去西蒙尼好像准备在本赛季做一些创新了。

其实西蒙尼上赛季的执教,已经有了一些批评声了,若非欧冠淘汰赛第一轮击败利物浦,恐怕阿根廷人会有下课的危险,所谓的“西蒙尼主义”是否过时的争论,也已经持续了一段时间,西蒙

尼夏窗对攻击阵容做了一定的调整,买断了卡拉斯科,然后苏亚雷斯和莫拉塔一进一出,阿根廷人显然是要激发球队的攻击力,要知道菲利克斯和勒马尔这两位身价总额近2亿欧元的球员,在西蒙尼的体系下发挥不出威力,无论对于主教练还是俱乐部来说,压力都是很大的。

首场和格拉纳达比赛,西蒙尼打了双后腰,攻击线上安排了卡拉斯科、科雷亚、科斯塔和菲利克斯四位攻击手,下半场苏亚雷斯也得到了他在马竞首秀的机会。希望在攻击端有所作为的马竞,还真的打出了不错的结果,科斯塔、科雷亚和菲利克斯先进了三球,替补出场的略伦特和苏亚雷斯锦

上添花,如果可以打出如此水准的进攻,相信这是马竞球迷非常乐意看到的结果。

韦斯卡是这两年联赛的升降机,此前一个赛季和马竞交锋两次,主客场都是0比3输球,本赛季打了三场比赛,展现出一定的战斗力,做客逼平了比利亚雷尔和巴伦西亚两支劲旅,但主场0比2输给了同样是升班马的卡迪斯,这支球队的总体实力还是有限,虽然主场面对马竞,但想要抵挡住马竞众多球星的轮番轰炸,我认为难度很大。

机构给了马竞客场让一球的数据,我看好马竞可以顺利赢球,稳妥选择负,参考比分0比2,1比3。

国家德比,多特臣服于“南大王”

谢勤德

资深国际足球撰稿人



多特蒙德 受让一球 拜仁

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:拜仁

德国超级杯将于周四凌晨在安联竞技场拉开序幕,拜仁慕尼黑坐镇主场迎来多特蒙德的挑战。新科欧冠冠军拜仁上周超级杯面对塞维利亚加时取胜,球队将欧冠杯和超级杯尽收囊中;而作为他们国内联赛的最大竞争对手,多特蒙德当然非常渴望击败这支站在欧洲之巅的球队。不过,按目前两队的实力分析,多特蒙德若想取胜,除了自身努力之外,还需要得到幸运女神的眷顾。

双方历史总交锋为125场,拜仁取得61胜30和34负的成绩处于上风,而在近6次交手中,拜仁取得4胜2负,其间得失球比是18比5,对赛优势明显。不过,在上赛季的德国超级杯,多特蒙德就曾2比0爆冷击败拜

仁。今年夏天,两队各自都对自身的战术和人员进行了调整,继续主打青春风暴的法尔能否抵挡弗利克的攻势?

历史上的20次德国超级杯比赛中,拜仁慕尼黑参加过其中的13届,并7次夺冠,是夺冠次数最多的球队,其次便是多特蒙德6次夺冠。随着本赛季萨内的到来,拜仁两翼位置成功完成重组,这位前曼城的左路快马与格纳布里的组合,多少有些“罗贝里”的味道,威力不减,亦增添了球迷的情怀。但密集的赛程不得不令拜仁注意,队内主力球员的体能状况达到了警戒线,球队上轮联赛意外不敌霍芬海姆遭遇了新赛季的首场败仗,同时这也是他们在2020年的第一场失利,疲惫或将成为拜仁

前进路上的最大敌人,主帅弗利克的首要任务是如何运用好球队的替补席。

多特蒙德近年给人感觉是“欺软怕硬”,对阵弱队经常打出惊人的比分,但面对强队基本都“歇菜”,欧冠的成绩就是最好的说明。上轮联赛,多特做客0比2不敌奥格斯堡,前者控球率接近八成,射门多出对手12脚等大部分数据占优的情况,竟然吞下败局。在“挪威天才”哈兰德进攻哑火的时候,其他锋线小将都未能接过进攻大旗,可见球队并不擅长踢“逆风球”。

亚盘开出拜仁慕尼黑让一球,可见机构对于南大王实力的认可,鉴于球队近四场开出让一球的比赛均可赢球赢盘,拜仁此役继续赢盘概率大。

布莱顿主场复仇在望

朱民

超G竞彩专家



布莱顿 受半球 曼联

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:布莱顿

上周末,布莱顿主场对阵曼联的英超联赛,可以说是一场极具争议甚至是有着奇葩的赛事,尤其是在当值主裁判已经吹响赛事结束的哨声后,曼联居然还有补罚点球的机会,红魔也正是凭借这一粒点球最终在海鸥的主场幸运地拿到了他们本赛季的首胜。而当比赛结束之后,本场比赛也迅速成为了一个市场热点话题,绝大部分球迷,甚至包括不少曼联的球迷,都觉得以这样的一

个方式拿到新赛季的首胜,确实有些胜之不武。

相比最终的结果来看,本场比赛的进程更是让人大跌眼镜,在面对海鸥这样级别的队伍时,曼联却几乎被虐得体无完肤,布莱顿不仅全场攻入两球,甚至还有5次击中门框,我觉得这个或许才是红魔球迷所真正不能接受的,毕竟这个赛季曼联的动静也不算小,尤其是在上半赛季的后半段曼联还是展现出较强的竞争力,这个赛

季球迷有所期待是再正常不过的事情,但这样的一场比赛发生了就是发生了,后续多半还是会有进一步的发酵。

比较有意思的是本周中两支队伍将再度碰面,这一次由联赛变成了英联杯,还是布莱顿打主场,这个比赛如果在按照以往的常规分析来看,显然已经意义不大了,这个时候我个人觉得还是应该从两支队伍当下的心态和本场比赛的战意去

做一个比较。布莱顿在上周末吃了个闷亏,这场英联杯势必会全力以赴,他们的战意应该毋庸置疑。但曼联这边我觉得出场的人员变化可能会比较大,一来他们也知道上周末自己占了多大的便宜,多少是会有些理亏的;二来就算以上周末的全主力出战,曼联也未必能够真正讨好,更何况本周末曼联将在联赛的主场迎战热刺,相比布莱顿而言,穆帅的热刺才是他们真正想要打败的对手。因此这场英联杯曼联无论是出于留力打热刺,还是一个还债的心态来说,都不值得继续高看。